

## ДВОРНИКОВ МИХАИЛ ВЛАДИМИРОВИЧ



**Биография кандидата в депутаты Государственной Думы ФС РФ по Преображенскому одномандатному избирательному округу № 199 г. Москвы**  
**Дворников Михаила Владимировича**

Михаил Дворников родился в городе Москве 10 декабря 1971 года. С 1992 года по настоящее время работает коммерческим директором ОАО «Кондитерский Холдинг «Октябрь». Автор экономических программ, председатель попечительского совета Благотворительного Фонда, инициатор создания газеты «МД Вчера Воскресенье».

**МОЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА**

состоит из трех основных частей:  
**СОЦИАЛЬНАЯ:**

Повысить ответственность власти перед народом. Восстановить независимые органы народного контроля. Восстановить в полном объеме права граждан на труд и отдых, на бесплатное среднее образование, среднее специальное и высшее образование, медицинское обслуживание.

Повысить минимальный размер зарплаты и пенсий выше реального прожиточного минимума. Зарплату учителей, врачей, воспитателей и т.д. сделать не менее 7-8 тысяч рублей. Снизить цены на продукты первой необходимости и лекарства, тарифы на топливо, энергию и транспорт.

**ЭКОНОМИЧЕСКАЯ:**

Земля, леса, недра и другие богатства страны должны принадлежать всему российскому народу. Топливно-энергетические и оборонные предприятия, железные дороги, обеспечивающие национальную безопасность и достойную жизнь граждан России, должны находиться в государственной собственности.

Оплата жилья, электроэнергия и других коммунальных услуг не должна превышать десяти процентов совокупного дохода семьи.

Зарплаты и пенсии не могут быть ниже установленного особым законом прожиточного минимума.

**ПОЛИТИЧЕСКАЯ:**

Принять все меры к оздоровлению окружающей среды. Защитить право каждого человека дышать свежим воздухом, пить чистую воду, питаться чистыми продуктами.

Создать надежную экономическую базу для местного самоуправления.

Предприятия и коммерческие организации должны платить налоги в тех регионах, где они реально работают, а не по месту формальной регистрации.

Подавить преступность и терроризм. Предоставить правоохранительным органам все необходимое для беспощадной борьбы с уголовщиной. Суды сделать действительно независимыми и беспристрастными.

Восстановить авторитет семьи, святость домашнего очага, достоинство женщины матери. Поддерживать ветеранов войны и труда, помочь сиротам и инвалидам.

Утвердить справедливость и равноправие в национальных отношениях. Защитить культуру, язык, верования и обычаи всех народов России. Русский человек, униженный и оклеветанный, изгоняемый из культуры, прессы и власти, обретет свое достойное место во всех сферах общественной и государственной жизни.

Возродить обороноспособность страны. Обеспечить России надежную внешнюю и внутреннюю безопасность.

Восстановить позиции России на международной арене. Снять все препоны на пути объединения России, Белоруссии и Украины в единое Союзное государство.

Люди должны бесплатно учиться и лечиться, не бояться завтрашнего дня. У детей должно быть обеспеченное детство.

Необходимо восстановить физическое и духовное здоровье нации, обеспечить ветеранам достойную старость, всем трудящимся работу и справедливую зарплату.

Надо возродить сильную Державу, чтобы все мы жили в уважаемой стране. Защитить наши рубежи и интересы в мире.

Воссоединить разделенный русский народ. Восстановить историческое братство народов.

**МОЯ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА:**

Помочь всем, кто обратился ко мне с вопросом «если не Вы, то кто?»;

помочь всем тем, кто не может найти справедливость; тем, кто обращается к нам с просьбой о помощи;

тем, кто устал стучаться в закрытые двери органов власти и встречать там только абсолютное безразличие;

тем, кто не может получить свои законные пенсии, пособия, медикаменты, не в состоянии оплатить лечение, коммунальные услуги и т.д.;

тем, кто в родном городе в XXI веке не имеет жилья; обманутым и брошенным государством; больным и беспомощным, слабым;

тем, в конце концов, кто завтра может оказаться в этой ситуации и попросит о помощи!

Каждое ПОМОГИТЕ должно иметь ОТВЕТ!

А если говорить конкретно о нашем округе, то в первую очередь считаю необходимым открыть в ВАО:

стола заказов (как было в СССР), где пенсионеры и малообеспеченные люди (по паспорту) смогут ежедневно получать заказы, а хлеб ежедневно минимум на 50% дешевле;

бесплатные поликлиники, медицинские центры;

вести законодательную деятельность в Государственной Думе, направленную на принятие законов по принципу «ЗАКОНЫ ДЛЯ ЛЮДЕЙ».

Любой законопроект должен содержать принципы равенства и социальной справедливости. Слова Родина и Россия должны быть впереди, а слова Доллар и Рубль на второй строчке. Это, пожалуй, основное.

**5 ДЕКАБРЯ 2004 ГОДА НА ДОВЫБОРАХ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФС РФ ПРОГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА МИХАИЛА ДВОРНИКОВА!**

Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы ФС РФ по Преображенскому одномандатному избирательному округу № 199 г. Москвы Дворникова М.В.

Ежедневно с московских улиц исчезают несколько сотен машин, причем совершенно законно. Попадают они не в руки негодяев угонщиков, а на спецстоянки ГУП «Мострансконтроль». За какие-то такие тяжкие? За неправильную парковку в местах остановки общественного транспорта, препятствующую его движению.

## НА СПЕЦСТОЯНКЕ ВСЕ РАВНЫ

— Это беззаконие и произвол! — возмущаются водители. — Это грабеж честных тружеников! Две тыщи штрафа плюс пятьдесят рэ за каждый час простоя!

Ну что ты будешь делать с такими гражданами? Настоятельно рекомендуем всем ознакомиться с постановлением Российского правительства № 759 от 18 декабря 2003 года и постановлением столичного правительства № 1094 от 30 декабря 2003 года. Эти документы наделяют силой закона все действия Мострансконтроля.

Как происходит процесс эвакуации транспорта-нарушителя, многие читатели, вероятно, видели собственными глазами. Многие даже аплодировали решительным действиям Мострансконтроля, потому как ну нет больше сил терпеть безобразия, творимые водителями личного транспорта. А вот на спецстоянках не многие из нас бывали. Что ж, приглашаем.

...«Очередей не создавать!», «Запчастей не продаем!», гласят объявления на воротах спецстоянки по адресу ул. Одоевского, владение 3. Первое свидетельствует о количестве нарушителей, второе — о сохранности авто, попавших на стоянку. За забором мелькает строгий охранник. В будке рычит не менее строгий пес. Без инспектора на спецстоянку не пройдешь. Территория просматривается вдоль и поперек.

— К нашему сожалению, — комментирует ситуацию заместитель директора Мострансконтроля Сергей Шамилин, — на спецстоянке находится и аварийный транспорт, и брошенный, и криминальный. Это создает неверное впечатление о нашей деятельности у тех, кто приходит забирать эвакуированный нами транспорт.

Впечатление действительно тяжкое. Аварийные ржавые машины, точно пропущенные через мясорубку, заставляют думать о том, что несчастие произошло с ними не где-то, а именно на спецстоянке, в результате «издевательств» над ними инспекторов или охранников. Это, конечно, полная чушь, но первое впечатление не скоро стирается из памяти.

Дежурная смена, состоящая из трех инспекторов, работает не покладая рук. То и дело являются владельцы машин. На лицах праведный гнев или же покорность судьбе, осознание необходимости платить штраф. Впрочем, гневающиеся и вынимающие краснокожие удостоверения тоже раскошелюваются. Поблажек никаких и никому.

— Я участник Парада Победы! — сердится высокий седой старичок, размахивая кривой тростью. — Я инвалид, я никогда не нарушал правил. Там раньше не было знака. И нет у меня со стороны таких денег. От Сталина благодарность...

— Обращайтесь к руководству, — отвечает инспектор Николай Кульпин. — Мы не имеем права выпустить вашу машину без уплаты штрафа.

Следом за старичком появляется молодая женщина, полагающая, вероятно, что ее красота служит ей индульгенцией от всех земных штрафов.

— Я еще спросила инспектора, — задыхается красotka, — что мне сделать, чтобы мою машину не забрали? А он мне — поставьте колеса прямо, снимите с ручника, со скорости.

— Но вы же ставили машину в неполюженном месте? — уточняет Кульпин.

— Да, но ведь я же спросила инспектора!! Он посмеялся надо мной!

Инспектор не смеялся. Инспектор справедливо наказал нарушителя правил движения.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Преподав даме наглядный урок. Иначе можно было бы действовать по принципу «товарищ милиционер, разрешите совершить небольшое преступление, прошу заранее извинить».

Совершенно неправомерен миф о том, что на спецстоянках инспектора наживаются, гребут деньги лопатой. Это исключено. Как пояснил Сергей Шамилин, вся финансовая деятельность спецстоянок строго подотчетна, регламентирована, что исключает возможность решения вопроса «полюбовно» самим инспектором, в обход принятой схемы. Спецстоянки располагают кассовыми аппаратами, инспектора принимают наличные деньги, но сделано это для удобства водителей: стоянка работает круглосуточно, а отделения Сбербанка, где можно оплачивать штраф, пока что не в состоянии выйти на круглосуточный режим работы.

Глупость и то, что на спецстоянках могут нарочно повредить автомобиль, украсть из салона вещи. Автомобиль опечатывается в момент эвакуации при свидетелях и хранится как зеница ока. В случаях же непреднамеренной порчи ав-

томобил Мострансконтроль безоговорочно выплачивает сумму причиненного ущерба.

Теперь о главном. Действия эвакуаторов, что бы там ни говорили, помогают разрядить напряженность на столичных улицах. В результате недавнего рейда по задержанию машин на Смоленской площади интенсивность движения общественного транспорта в ее районе возросла в два раза! Этот аргумент перевешивает все рассуждения о необходимости и правомерности действий Мострансконтроля.

— Претензий не имею! — весело говорит инспектору Кульпину очередной проштрафившийся, осматривая свой «москвич», торопливо сдирая с дверей опечатающие наклейки «Спецстоянка». — Прощайте!

Зато мы, москвичи, имеем претензии к таким водителям и не уверены, что подобные прощания имеют какую-то силу. Инспектора говорят, что многие попадают на спецстоянку и во второй, и третий раз. Штраф, что ли, увеличивать или крапивою сечь нарушителей по местам не столь отдаленным?

**Игорь ЯСЮКОВ**